

正誤表

次のとおり誤記がありましたので、訂正いたします。

正誤箇所	誤	正
5(3)エ Webサーバー 7項目目	データセンターの基本要件は別紙2に記載する内容を満たすこと。	削除
7(1)提出物 2項目目	・臨時交付窓口予約受付 Webシステム報告書	削除